
Опис

Інтенсивний гель проти акне локального застосування - ідеальний засіб
для боротьби висипами (акне). Завдяки своїй дії, гель швидко зменшує розмір
висипань, прискорює їх загоєння та запобігає повторній появі.

Коли на шкірі з’являються локальні запалення, важливо уникати механічного
впливу на них. Рекомендуємо нанести гель, щоб зменшити прояви без ризику
залишення слідів постакне чи рубців. Практичний формат із аплікатором
забезпечує легке локальне нанесення. Швидковисихаюча прозора текстура
дозволяє використовувати гель будь-де, роблячи його нанесення непомітним і
зручним.

Формула гелю створена для швидкого та ефективного усунення недоліків, а
також для профілактики утворення нових запалень. Використовуйте його
локально для боротьби з висипами, які вже є, або для попередження їх появи на
початкових стадіях.

Переваги:

Інтенсивна підсушуюча дія
Зменшує висипи, плями постакне та почервоніння
Зменшує розмір і почервоніння запалень
Запобігає появі нових недоліків
Прозорий гель із матуючим ефектом
Пом’якшує та заспокоює шкіру
Швидке поглинання

Активні компоненти та їх дія:

НІАЦИНАМІД — 2%. Це багатофункціональний активний компонент із
вираженими себорегулюючими властивостями. Завдяки протизапальній дії,
ніацинамід ефективно зменшує запалення, почервоніння та подразнення.
Крім того, компонент сприяє відновленню природного захисного бар'єру
шкіри, зміцнюючи її структуру та запобігаючи втраті вологи. Він допомагає
відновити баланс жирної та проблемної шкіри, зменшує кількість висипань і
мінімізує ризик їх повторної появи.
САЛІЦИЛОВА КИСЛОТА — 1%. БЕТА-ГІДРОКСИКИСЛОТА (BHA), яка
завдяки своїм кератолітичним властивостям запобігає закупорці пор,
зменшує появу недоліків та сприяє проникненню активних компонентів.
БУРШТИНОВА КИСЛОТА — 1%. ПРИРОДНА ДИКАРБОНОВА КИСЛОТА з
регенеруючими та себорегулюючими властивостями. Підходить навіть для



чутливої або реактивної шкіри.
ЦИНК PCA — 1%. ЦИНКОВА СІЛЬ ПІРОЛІДОНКАРБОНОВОЇ КИСЛОТИ з
антибактеріальною, в’яжучою та себорегулюючою дією. Контролює
надлишок себуму та жирний блиск.
АЗЕЛОГЛІЦИН — 0,05%. КОМБІНАЦІЯ АЗЕЛАЇНОВОЇ КИСЛОТИ ТА
ГЛІЦИНУ. Пом’якшує, вирівнює тон шкіри, покращує її текстуру. Має
високу толерантність для чутливої шкіри.
ЦЕНТЕЛА АЗІАТСЬКА - 0,5%. Має виражені протизапальні та загоюючі
властивості, що робить її ефективним засобом для зменшення подразнень та
почервонінь на шкірі. Цей потужний компонент сприяє прискоренню
регенерації клітин, допомагаючи шкірі відновлюватися після пошкоджень і
зменшувати недосконалості. Завдяки своїм властивостям, центелла
азіатська сприяє більш рівномірному тону шкіри та покращує її загальний
вигляд.
ПРЕ- ТА ПОСТБІОТИКИ — 3%. Активують природні захисні механізми
шкіри, сприяють відновленню її бар’єрної функції.
ГІАЛУРОНОВА КИСЛОТА — 0,05%. Зволожує шкіру, підвищуючи її
пружність та еластичність.
ПАНТЕНОЛ — 1%. ПОХІДНА ВІТАМІНУ B5, яка відновлює, заспокоює та
регенерує шкіру.

Склад

Aqua, alcohol denat., polysorbate 20, lactobacillus ferment, niacinamide,
hydroxypropyl guar, salicylic acid, zinc pca, succinic acid, panthenol, potassium
azeloyl diglycinate, sodium hyaluronate, lactic acid, centella asiatica extract, glycerin,
parfum


